LES ADJECTIFS

LA DESCRIPTION (1)

Max est étudiant. Il est anglais. Il est grand. Il est blond. Il est jeune. I1 est
étudiant (Il = Max)

Marie est etudiante. Elle est anglaise. Elle est grande. Elle est blonde. Elle
est jeune.
Elle est étudiante. (Elle = Marie)

MASCULIN et FEMININ des ADJECTIFS et des noms de professions

Féminin = masculin + -e :

Masculin Féminin

Il est étudiant Elle est étudiante

Il est grand. Elle est grande

I est marié. Elle est mariée

Il est jeune. Elle est jeune. (pas de changement)

-en devient -enne :

Il est italien. Elle est italienne.
Il est lycéen. Elle est lycéenne.
EXERCICES

1 Lisez, complétez et transformez.

1. - John est étudiant? - Oui, il est étudiant.
- Ann est étudiante? -Oui, elle est étudiante.

2. - John est anglais? -

- Ann est ?-
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3.-Johnest blond ? -

- Ann est ?-

4. - John est jeune ? -

- Ann est ?-

2 Bip Blop et Zaza Blop se ressemblent. Imaginez le portrait de Zaza.

Bip: Il est martien. Il est petit. Il est vert. |l est amusant. Il est tres
intelligent.

Zaza: Elle est martienne. Elle

3 Lisez et répondez, selon le modeéle.

1. - Laurent est grand. Et Sylvie? - Elle est aussi trés grande!

2. - Louis est intelligent. Et Elsa? -

3. - Marcello est sympathique. Et Hélene? -

4. - Pierre est amusant. Et Martine? -

4 Complétez avec « Il est » , « Elle est » ou « Il est / Elle est » ..

1. I/ est japonais.

2. [l est / Elle est jeune.

3. italienne.

4. étudiante.

5. mariée.

6. francais.

y 4 chinoise.

8. sympathique.
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9. blond.

ILS SONT GRANDS. ELLES SONT GRANDES.

Max est grand. Il est blond. Max et Léo sont grands. lls sont blonds.

Léa est grande. Elle est blonde. Léa et Ada sont grandes. Elles sont

blondes.

4 Pluriel = singulier + -s :

Singulier Pluriel

Il est blond. lls sont blonds.

Elle est blonde. Elles sont blondes.

Il est étudiant. lls sont étudiants.
Elle est étudiante. Elles sont étudiantes.

4 Cas particulier au masculin :

- Finales en «-s » ou «-x » : pas de changement:

Il est francais. lIs sont frangais.
Il est vieux. Ils sont vieux.
Il est beau. Ils sont beaux.

5 Mettez au pluriel, selon le modéle.

David: Il est américain. Il est brun. Il est étudiant. Il est grand. Il est marié.

Il est gentil.

David et Kevin: //s sont américains.

Tania: Elle est brésilienne. Elle est brune. Elle est danseuse. Elle est grande.

Elle est célibataire. Elle est gentille.

Tania et Zoé: Elles sont brésiliennes.
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6 Lisez et complétez, selon le modele.

1. Laurel est amusant. Laurel et Hardy sont amusants.

2. Mickael Jackson est petit. Mickael Jackson et Prince

3. Narcisse est beau. Narcisse et Adonis

4. Shakespeare est anglais. Shakespeare et Hitchcock

5. Roméo est jaloux. Roméo et Othello

7 Complétez selon le modeéle. Continuez librement.
1. Il est italien. Elle est italienne. lls sont italiens.

2. Il est allemand. Elle lls

3. Il est chinois. Elle s

4. || est russe.
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